

6月起,双方非沪籍也可在沪登记结婚

经国务院批准,上海婚姻登记跨省通办试点将于6月1日起实施。双方均非上海户籍的婚姻登记当事人,只要一方持有上海居住证,就可凭一方居住证和双方纸质户口簿、身份证,在上海任意一个

区级婚姻登记机关申请办理婚姻登记。

据介绍,跨省通办既可线上预约、电话预约,也可现场预约。若为线上预约,需提前一天预约,也就是说5月31日就可通过随申办市

民云 App、上海民政微信公众号“民服务”、支付宝 App“婚姻登记预约”等办理预约。

本次跨省通办试点办理的是内地居民的结婚登记和离婚登记。涉港澳台、华侨及外国人

的婚姻登记,以及补领婚姻登记证、补办结婚登记、婚姻登记档案查询、出具《(无)婚姻登记记录证明》等事项暂不实行跨省通办。

来源:上海民政

社区服务

责任编辑:郭爽
 微博:<http://t.xinmin.cn/guoguo11>
 邮箱:9773859@qq.com
 热线电话:22897276



业委会换届中止,物管合同到期的东海别墅小区,却在小区自治组织的牵头下成功举办活动,邀请小区业主共庆“六一”,这件听上去颇有难度的活动在小区所属东翔社区(筹)居委会的指导和帮助下成为现实。

5月28日一早,47号业主小陆把自家的烧烤炉推到中心绿地,这天他要来参加游园会的居民烤制8公斤烤肠和6公斤鸡翅;73号业主在修剪花园的残花,在游园会上,众多孩子将来这里“寻宝”;69号业主搬来小区不久,

“寻趣自然”东海游园会展现小区自治合力

正在调试架子鼓的位置,作为游园会的总导演,整个活动流程她已经在心里预演了无数遍……

这一天,“寻趣自然”东海游园会成功举行。游园会以“寻趣自然”为主题。活动中,孩子们表演了电鼓、竹笛,小提琴、诗朗诵、瑜伽舞、街舞、篮球操;在手工区,孩子们利用木棍、树叶,花朵创作一幅幅画作;在寻宝环节,小朋友们兴致盎然地在花园里认识和了解自然。

这已经是东海别墅的自治组织

“东海园艺会”组织的第三次活动了。此前,他们已捐资近两万元,更新了小区花箱和部分绿植,还在小区举办了多肉分享集市。50号业主赵锦表示:“我们是爱好园艺的业主,成立此会是想让小区变得更美。后来发现,大家都愿意为小区出钱、出力,园艺会起到了一个平台的作用。特别是很多的年轻人也作为志愿者,各展所能,做了很多事情。”

东翔社区筹建组负责人毛丽霞表示:“东海别墅小区是一个老

小区,自东翔社区筹建组成立以来,我们一直注意引导小区正能量的汇聚,当有居民找到我表示小区要成立园艺会时,我们很支持,也希望能以此为契机,展示出东海小区的魅力。接下来,在房办的指导下,小区6月要完成选聘新物管工作,居民区会协助积极推进业委会成立相关工作。居民期盼的小区道路维修,我们也将也在房管所的指导下,协助用好小区维修基金。”

嘉定区南翔镇 春飞

免费上门到店请预约 诚意收购旧物

台居阁是一家历经二十几年的诚信老店,长年高价收购红木家具、榉木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询!



门店1:中福古玩城浙江中路188号正门口
 门店2:宁波路541号(百利古玩)
 咨询热线:13636488685张老师(微信同号)
 真诚为您免费鉴定!上海市黄浦区台居阁工艺品商店

每年6月至9月是台风多发季,经常会有“风雨潮”三碰头的恶劣天气出现。为规范防汛物资储备,确保防汛物资储备清晰,关键时刻能调得出、用得上。为此,金高公交四分公司提前开始准备,于5月24日下午,开展防汛防汛安全检查。

检查人员先后前往曹路停车场和五洲大道枢纽站的防汛防汛应急储备物资仓库,认真翻阅台账记录,听取工作人员汇报,实地检查防汛物资储备品类、数量和质量,其中重点检查沙袋、雨衣(裤)、安全头盔等抗台物资储备是否充足,并对部分易耗物资进行抽样调查。

金高公交四分公司开展防汛安全检查

上海东润包装助力用户打造高颜值的创意包装产品

当下,“颜值经济”兴起,带来了产品展示“偏爱颜值”的新消费。产品包装作为产品的“颜值载体”,可以赋予产品本身更强烈的视觉亮点和文化内涵。

上海东润纸制品包装有限公司通过产品的包装设计赋能品牌,用高颜值的包装外观帮助品牌实现增值。他们拥有个性、时尚、美观、创意的设计理念,靠专业和口碑赢得了全球客户的信任。

上海东润纸制品包装有限公



司始终坚守品质为先的企业理念,不断开拓进取,在全新的自动化生产车间里,我们可以看到食



品级的生产环境,全自动智能化生产设备,车间内,工人们正在忙碌地生产,成片的包装箱在流水

线上飞速移动。未来,上海东润纸制品包装有限公司将继续坚持时尚、潮流的设计理念,不断丰富产品种类,提升产业链韧性,激发内在创新、创造活力,助力用户打造高颜值的创意包装产品!东润凭借雄厚的实力和

和前卫的设计及优质的服务,和国内外多家知名食品企业建立了合作关系,得到了很高的赞誉。

曹国骏:创造数据价值的最好年代

最近十年多来,随着大数据,网络信息及计算机技术的飞速发展,数据被视为和土地、技术、劳动力、资本并驾齐驱的资源要素。以数据分析为工具,为企业解决商业问题,最大化商业价值,已经成为各个商业领域的重要的增长和管理途径。

曹国骏作为数据和商业分析领域公认的领军人物,对于数据带来的价值有自己的独特视角。

他有着数据行业中认可度极高的两份从业经历:埃森哲和美团。他在埃森哲做到了大中华区董事总经理,2017年后加盟美团,作为美团平台商业分析部和增长部的负责人,以及美团商业分析委员会常委。

打造多个行业领先的商业数据分析工程

2003年,曹国骏加入了全球最大咨询公司之一埃森哲,成为埃森哲中国第一位数据领域的商业分析顾问。2003—2013年,这10年是中国企业管理突飞猛进、全面和国际接轨的10年。体现在大型企业纷纷上马ERP管理系统,实行业务流程再造,从粗放式的市场红利式

发展模式步入了精耕细作的体系化管理模式。ERP系统全面部署后,接下去的一步就是数据挖掘和分析。企业纷纷意识到需要从市场要效益转向到从数据要效益、从管理要效益。这十年间,也是曹国骏带领他一手打造的埃森哲中国数据团队四处征战、打造了一个又一个行业领先的数据分析工程的年代。

全球Top2石化集团商业分析项目上线,真正做到“尽收眼底”,让企业的经营管理人员可以穿透到企业每一座加油站的每一笔明细凭证,并有能力对任何一笔异常凭证报警并上传总部控制单元;

全球Top3最大的煤炭集团的管理驾驶舱项目,让企业的库存周转率提升了30%,成本费用的控制精确度提升了10pp,财务合并报表的账期提升了7天;

全球Top2最大电网公司的商业智能应用项目,企业评价是实现了“千里眼”和“顺风耳”的功能,让集团对企业的控制力度直接深入到区县级单元,更难得的是实现了“指南针”的能力,对每年几千亿的固定

资产投资的项目组合,实现了资源分配的全局最优;

国内TOP3电商集团的电商品类分析项目,帮助公司做好品类规划和定价规划,实现在中国电商市场的激烈竞争中,落实了集中优势兵力主打核心品类的策略,从而在用户大盘中牢牢占据了“好”和“快”的品类心智。

从咨询走向互联网——躬身入局

这十多年的商业咨询行业经验,经历了各个客户成长经历的同时,曹国骏也萌生了越来越强烈的念头:从乙方转型到企业内部,自己直接参与业务,用数据驱动能力,直接拿到业务结果,这是一个和业务更加深入绑定、一起走得更长远的方式。2017年,曹国骏加入了美团公司,从无到有组建了美团平台商业分析部,并在随后的几年中,亲自深度参与了一系列平台大的业务战役活动,把数据和商分能力嵌入了经营管理的主链路,极大提升了机会发掘和运营提升的效率。

在美团平台级商业分析能力建

设的发展历程中,曹国骏扮演了重要角色。尤其在平台数据能力的整体打造和应用方面,曹国骏是这个过程的“关键先生”。当回顾这段经历时,曹国骏最兴奋的不是业务结果本身,而是在这样一个国民级平台中,实现了数据策略到商业生产力转化的本身,给用户带来了更精准的产品和服务,为行业走出了一条数据创造价值的开阔大道。

当数据已经成为企业不可或缺的战略资产;当一个企业所掌握的有价值数据的规模、以及其分析、挖掘这些数据的能力,决定了企业的核心竞争力,“这就是数据创造价值的最好时代!”曹国骏表示。在多年咨询业对大型企业的商业分析经验以及互联网波涛汹涌的一线商战锤炼下,曹国骏对于数据创造价值的应用一直走在市场最前沿。随着AI及云计算等最新技术的发展,人们对数据洞察力的需求不断增长,数据分析在未来会变得越来越重要并被更广泛地应用。数据分析的未来更加值得期待。

(董阳)

中欧基金桑磊:借鉴田径比赛理念,构建更优基金组合

在近日举办的“超长假期”养老故事会上,中欧基金FOF投资策略组负责人桑磊分享了他的养老目标基金投资进阶之路。他认为要从资产配置、基金研究和组合构建三个核心要素入手,最终争取收益与风险的共赢,帮助投资者“投资更好的养老生活”。

谈及投资组合构建时,桑磊表示,借鉴田径比赛的理念,在不同投资策略的基金里挑选优秀的基金经理,然后把它们组合在一起,使得该组合跟整个市场的风格比较接近,从而追求相对稳定、优于市场平均的表现。(广告投资有风险,理财需谨慎,过往业绩不代表未来收益)

遗失公告

如皋市门球协会遗失社会团体法人登记证书正副本,统一社会信用代码:51320682510081795C,声明作废;遗失公章一枚,财务专用章一枚,声明作废;遗失银行相关财务手续,开户行:中国银行如皋支行,账号:462474125615,声明作废。